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Весна Павло вић (Ниш, 1971) завр ши ла је основ не и маги стар
ске сту ди је, одсек гра фи ке, на Ака де ми ји умет но сти у Новом 
Саду, на којој је тре нут но док то ранд. Члан је УЛУСа и Нишког 
гра фич ког кру га. Изла га ла је на на пре ко 200 колек тив них изло
жби, а има ла је и пре ко 20 само стал них изло жби. Уче ство ва ла 
је у број ним ликов ним коло ни ја ма у Срби ји и Евро пи. Ради као 
ван ред ни про фе сор на Факул те ту диги тал них умет но сти у Бео
гра ду Универзитета Метрополитен. Тех ни ка кола жа јој је глав на 
умет нич ка пре о ку па ци ја послед њих десет годи на.

Сло је ви тост у ства ра ла штву Весне Павло вић огле да се у њеном 
начи ну пои ма ња тех ни ке кола жа. Ови кола жи наста ли су декон
струк ци јом рани јих дела умет ни це и њихо вом рекон струк ци јом у 
пот пу но нове ком по зи ци је. Умет ни ца одлу ком да »уни шти« свој 
дота да шњи рад успе ла је да га спа се од забо ра ва рекон тек сту а
ли зу ју ћи га у пот пу но новој тех ни ци и изра зу.

Опус умет ни це може да се поде ли на неко ли ко тип ских цели на. 
Јед ну од цели на чине кола жи вели ких фор ма та на који ма Весна 
Павло вић јасно »ује ди њу је фраг мен те и обли ке у једин стве ну 

Вре ме ну њего ва умет ност, 
умет но сти њена сло бо да
Нат пис изнад ула за у Кућу 
сеце си је у Бечу



сим бо лич ку пред ста ву«1. Потом руч но рађе ни омо ти за пло че које 
је умет ни ца стра ва ра ла за албу ме ауто ра и бен до ва које сама слу
ша или које слу ша ју њени при ја те љи. Тако ђе, пер со нал ну књи гу 
живо та, мета фо рич ки при каз живо та умет ни це од детињ ства до 
зре лог доба.

КОЛА ЖИ: ДЕКОН СТРУК ЦИ ЈА – КОН СТРУК ЦИ ЈА УМЕТ НО СТИ
Пре ма речи ма саме умет ни це кола жи су скро је ни од фраг ме
на та њених гра фи ка, црте жа, пасте ла, аква ре ла и илу стра ци ја 
из часо пи са које ства ра ла током живо та у Пољ ској. Јед не вече
ри је одлу чи ла да исец ка свој ком пле тан опус и пре кро ји га у 
нешто пот пу но уни кат но. Кола жи Весне Павло вић »наста ли су 
укла па њем и мон ти ра њем ори ги нал них радо ва ства ра них током 
чита вог њеног умет нич ког опу са«. На свој ствен »начин пои ма ња 
тех ни ке кола жа као изра за кон струк ци је, али и декон струк ци је, 
ова умет ни ца ује ди ни ла је фраг мен те и обли ке зајед но са поза
ди ном у једин стве ну акци о ну пред ста ву.«2 Oсновни посту ла ти 
ава нгард не умет но сти »дис ло ка ци ја, декон тек сту а ли за ци ја и 
рекон тек сту а ли за ци ја«3 изра зи то су при сут ни у ликов ном јези ку 
кола жа Весне Павло вић. Она, као савре ме ни аван гард ни умет
ник, у пот пу но сти рас ки да са тра ди ци јом и уни шта ва умет ност4 
какву је до тада ства ра ла и на њеним оста ци ма изгра ђу је пот пу но 
нову умет ност. Умет ни ца успе ва да »оства ри оно што су дада и сти 
нази ва ли демо ли ра њем, иде ал ideal tabu la rasa«5. Одли ке куби
зма, весни ка исто риј ске аван гар де, као што су »фраг мен та ци ја и 
гео ме три за ци ја при ка за них фигу ра, зама гљи ва ње раз ли ка првог 
пла на и поза ди не«6, чита ју се и из кола жа Весне Павло вић. Раз
ли ка је у томе што је код умет ни це поза ди на пот пу но изме ште на, 
јер је њена глав на пре о ку па ци ја однос фигу ра које пред ста вља 
на плат ну.
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»На радо ви ма може те да осе ти те додир при ми тив ног и савре
ме ног, вер ског и ерот ског. Kомбиновање и син хро ни за ци ја архе
тип ског садр жа ја и појав ног све та обли ка на радо ви ма Весне 
Павло вић нам гово ре о трај но сти и кон ти ну и те ту у њеном раду.«7 
При ми ти ви зам код Весне Павло вић огле да се у сиро во сти, искре
но сти, па чак и одли ка ма нечег »без о бра зног«, што одсту па од 
уси ље них кано на8. Као у Русо о вом миту о »пле ме ни том дивља
ку«, живот у хар мо ни ји са при ро дом, без поква ре но сти савре ме
ног дру штва услед све већег раз во ја тех но ло ги је, екс пло а та ци је 
људи и оту ђе ња. Умет ни ца уме та њем мате ри ја ла попут при ват них 
писа ма, дело ва тка ни не, кана па, фото гра фи ја пошту је дефи ни ци
ју »кул ту ре мате ри ја ла – реал ни мате ри ја ли у реал ном про сто ру«9 
коју су дали Маље вич и Татлин, али за раз ли ку од пред став ни ка 
исто риј ске аван гар де не лиша ва сво је кола же лич ног и емо тив ног 
кон тек ста. »Њени кола жи вибри ра ју неве ро ват но при влач ном и 
емо тив ном енер ги јом, неа гре сив но и крај ње отво ре но, не оста
вља ју ћи нас ника ко рав но ду шним.”10

ОМО ТИ ЗА ПЛО ЧЕ: МУЗИ КА КАО ИНСПИ РА ЦИ ЈА
Пер со на ли зо ва на умет ност је кова ни ца која, можда, нај бо ље опи
су је рад умет ни це Весне Павло вић у нај у жем кон тек сту. Када су у 
пита њу »руч но рађе ни омо ти за пло че, који ма нас умет ни ца вра ћа 
кроз вре ме, у осам де се те годи не«11 она изрaђује омо те за ауто ре и 
бен до ве које воли да слу ша или за оне које воле да слу ша ју њени 
при ја те љи. Весну Павло вић »је за инспи ра ци ју овог несва ки да
шњег виђе ња умет но сти води ло вре ме када су се сла ла писма, 
када су папир и руч но писа не пору ке биле вре дан део сва ко днев
ног живо та, који се у дана шњем, диги тал ном вре ме ну изгу био.«12 
Листа њем једин стве них омо та за пло че посма трач ево ци ра вре ме 
када се слу ша ла ква ли тет на музи ка, када се изла зи ло у диско те ке 
и са нестр пље њем се чека ло да Југо тон отку пи пра ва и изда нову 
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на следећој стр: Music, комбинована техника, 160 × 85 cm, 2012.





Интроспекција, материјал: вуна, техника: пустована вуна, 2016–2017.



пло чу неког од свет ских ауто ра или бен до ва. При ват на сећа ња 
из живо та умет ни це »инкор по ри ра ни у одго ва ра ју ћи исто риј ски 
нара тив«13 буде, тако ђе, при ват на сећа ња посма тра ча и зајед но 
фор ми ра ју колек тив но пам ће ње неких прет ход них, бољих вре
ме на.

Музи ка има важну уло гу у живо ту сва ког поје дин ца и често се у 
одра ста њу мла ди про на ла зе кроз одре ђе ни музич ки жанр. Музи
ка им пома же да фор ми ра ју ста во ве пре ма живо ту и осло ба ђа 
их да све ту пока жу соп стве не уку се. Ком по зи ци јом Music Весна 
Павло вић осло ба ђа неке сво је ста во ве пред ста вља ју ћи фигу ре у 
изу зет но сме лим покре ти ма и обли ци ма пона ша ња.

БЕЛЕ ЖНИ ЦА: КЊИ ГА ЖИВО ТА
Беле жни ца је умет нич ки облик који нај ди рект ни је пред ста вља 
инти му умет ни це. Пер со нал на књи га живо та, мета фо рич ки при
ка зу је живот Весне Павло вић од детињ ства до зре лог доба. Она је 
сво је вр стан при мер интер ак тив ног кола жа сат ка на од при ват них 
писа ма, фото гра фи ја, илу стра ци ја које при ча ју живот ну при чу 
умет ни це. Ово дело омо гу ћа ва посма тра чу да изли ста и ишчи та 
зна чај не тре нут ке из живо та умет ни це и поста не све док њених 
нај ин тим ни јих про сто ра.

НАРА ТИ ВИ ВЕСНЕ ПАВЛО ВИЋ
Сло је ви тост ликов ног јези ка Весне Павло вић огле да се и у неко
ли ко нара ти ва који могу да се ишчи та ју из њених радо ва. Не 
посто ји јед на тема која доми ни ра њеним ком по зи ци ја ма, глав
на инспи ра ци ја умет ни це је живот, а живот има мно го аспе ка та. 
Она нам пред ста вља интим не про сто ре, лич не кон тем пла ци је о 
сек су ал но сти, »род не пози ци је и осе ћа ња, али и умет нич ке и људ
ске сло бо де и сло бо до ум но сти«14. Нара ти ви који се нај ви ше исти
чу у ком по зи ци ја ма Весне Павло вић су род ни одно си, интим ни 
про сто ри саме умет ни це и еро ти ка која про жи ма њен цело ку пан 
умет нич ки рад.

13 Мију шко вић, н.д, 2009, 72
14  http://www.art ma ga zin.info/index.php?option=com_con

tent&task=view&id=5146&Ite mid=231

на претходној страни: Плоче, комбинована техника, 30 × 30 cm, 2019.



РОД НИ ОДНО СИ: ЖЕНА У ФОКУ СУ

Када жене кори сте сво ја тела у умет-
нич ком раду, оне кори сте себе; зна ча-
јан пси хо ло шки фак тор пре тва ра ова 
тела или лица из објек та у субјект.

Луси Липард (Lucy Lip pard)

Весна Павло вић као савре ме на умет ни ца не исти че осе ћај одго
вор но сти да се бави жен ском пре спек ти вом и њен рад је фоку
си ран на »инди ви ду ал не бри ге, а мање на општу феми ни стич ку 
пору ку«15, међу тим, тешко је одо ле ти ути ску да на кола жи ма ове 
умет ни це доми ни ра жен ска фигу ра. Она када пред ста вља мушко 
– жен ске одно се увек их пред ста вља у кон тра сту црно – бело, где 
је жен ска фигу ра нај че шће бела, оиви че на црном, док је мушка 
фигу ра у пот пу но сти црна и нерет ко у дру гом пла ну у одно су на 
жен ску фигу ру. Кори сте ћи »бело и црно, дакле тако зва не небоје, 
како се у тех но ло шком вока бу ла ру нази ва ју бела и црна«16 она 
исти че атмос фе ру, одно сно однос фигу ра. Међу тим, одсу ство 
боје пре ки да ју црве ни тоно ви који се поја вљу ју у окви ру жен ске 
фигу ре дају ћи јој при мат, у одно су на мушку, упо тре бом јед не 
од основ них боја. На тај начин, њена жен ска фигу ра, задо би ја 
нуми но зан карак тер, она је »Шеки на, инкор по ри ра но божан ско 
жен ско при су ство на земљи... Она је глав ни жен ски аспект који у 
себи мани фе сту је извор свег живо та«17.

Нај че шће је жен ска фигу ра пер со ни фи ка ци ја саме умет ни це, и 
без обзи ра на то што су њене фигу ре увек пред ста вље не у фор ми 
акта, она их не под вр га ва објек ти ви за ци ји, већ »уме сто објек та 
нуди себе и свој иден ти тет као субје кат«18. Није нео бич но што ова 
умет ни ца бира акт за пред ста вља ње сво јих фигу рал них обли ка 
јер је веков на »директ на пре пре ка жена ма да се оства ре у умет
нич ком све ту у про шло сти, пред ста вља ло је то што им је сли ка ње 
акто ва било забра ње но. Ово је била кључ на став ка у про шлим 
веко ви ма, када је акт био један од нај про ми нент ни јих сли кар

15 https://www.the art story.org /move ment/femi nistart/ 
16 Мију шко вић, н.д, 2009, 25
17  Харис Џудит, Јунг и јога: Везе пси хе и тела, Бео град: Аре те, 

2021, 126
18 http://mili ca ma ga zi ne.com/sr/susretzenauumet no sti/



I am here, комбинована техника, 160 × 160 cm, 2010–2012.



ских моти ва.«19 Поред тога што Весна Павло вић сво јим ерот ским 
при ка зи ма руши табуе, сме ло и без вул гар но сти исти че ерос, она 
ујед но и сла ви могућ ност савре ме не жене да сло бод но сли ка акт.
Умет ни ца још одва жни је ужи ва сло бо де савре ме них умет ни ка 
ком по зи ци јом I am here на којој сла ви љубав изме ђу две жене. 
При ка за не су две девој ке које се држе за руке, а руке им је умет
ни ца уве за ла кана пом. Јед ној су покри ве не гру ди, а истак ну
те гени та ли је, док су дру гој покри ве не гени та ли је, а истак ну те 
гру ди из којих изла зи срце. На овај начин умет ни ца гово ри да 
љубав и страст увек иду под руку. Ком по зи ци јом доми ни ра кон
траст црно –бе ло, али га пре ки да ју црве ни тоно ви сим бо ли шу ћи 
оно искон ско у сва ком чове ку, а то је потре ба за бли ско шћу са 
дру гим. Исто риј ски посма тра но тема две жене у љубав ном загр
ља ју је нешто што је голи ца ло зна ти же љу мно гих умет ни ка. Две 
девој ке (Заљу бље ни пар) Его на Шилеа је један од таквих при ме ра. 
Шиле при ка зу је две девој ке у зано су у »вео ма сме лим поза ма... 
и са јасно истак ну тим гени та ли ја ма«20 у жељи да испро во ци ра и 
шоки ра посма тра ча. Тако ђе, »цртеж Ана ста са Јова но ви ћа Откри-
ве ни при ка зу је на кре ве ту две жене у загр ља ју, оде ве не у тан ке 
хаљи не које се једва нази ру, нена да но ухва ће не у интим ном тре
нут ку.«21 Весна Павло вић у свом при ка зу не жели да про во ци ра, 
али није ни сти дљи ва, она сме ло нагла ша ва ерос и њено плат но 
оди ше набо јем и еруп тив ном енер ги јом која изи ску је реак ци ју 
од посма тра ча. »Њена ком по зи ци о на реше ња су до те мере хра
бра, да осло ба ђа ју ауто ра (и посма тра ча) сте ре о ти па и доса де.«22

19  https://ampli tu de ma ga zin.com/zeneuumet no stipred sta vlja
njeizastu plje nost/

20  Veli ki sli ka ri. Život, delo, uti ca ji. Egon Šile, br. 52, ur. Ana Briš ki
Šur đe vac, Lon don: Mag gie Cal mels, 2010/ 2011.

21  https://www.tran sser bia.org/que er/1859kviruumet no stipred
sta vezenausrp skomsli kar stvu

22 Mar ja no vić Zoran, Gra fič ka istra ži va nja, Beo grad, 1997.



ИНТИМ НИ ПРО СТО РИ УМЕТ НИ ЦЕ: ИНСПИ РА ЦИ ЈА ЖИВО ТОМ

Ја сам сама себи муза
Фри да Кало (Fri da Kha lo)

Један од нара ти ва који се ишчи та ва ју из ства ра ла штва Весне 
Павло вић су интим ни про сто ри саме умет ни це. За ове при ка
зе она црпи инспи ра ци ју из при ват ног живо та и живо та сво јих 
при ја те ља. Посто је неке додир не тач ке изме ђу њених и дела 
сли ка ра инти ми зма. »Инти ми зам у фоку су има лич не дожи вља
је живо та«, као и неза о би ла зне при ка зе »интим них исе ча ка из 
сва ко днев нев ни це«23 што је при сут но и у ком по зи ци ја ма Весне 
Павло вић. Међу тим, док плат на инти ми ста, са или без при су ства 
фигу ра, »оди шу осе ћа јем мира, спо ко ја, али кадкад и мелан хо
ли је, откри ва ју ћи рас по ло же ње и емо ци је сли ка ра«24, при зо ри 
Весне Павло вић осли ка ва ју »интим не кон тем пла ци је и осе ћа ња 
умет ни це пово дом сли ке себе«25, одно сно соп стве ног живо та, али 
и откри ва ју посма тра чу њена рас по ло же ња и емо ци је. Сли ка ри 
инти ми зма гло ри фи ку ју при ват не про сто ре у виду енте ри је ра 
који су нерет ко глав ни акте ри ком по зи ци је, са дру ге стра не, Весна 
Павло вић изме шта поза ди ну и исти че при ка зе фигу ра и њихо ве 
међу соб не одно се.

Мaрко Челе бо но вић, један од нај зна чај ни јих пред став ни ка 
срп ског инти ми зма, изра жа ва »фасци на ци ју тка ни ном, њеним 
дезе ном и бојом« и у свом делу Мртва при ро да пока зу је како 
»јед на про ста ствар попут шаре не мара ме може да раз и гра чита ву 
ком по зи ци ју«26. Тако и Весна Павло вић сво је ком по зи ци је раз и
гра ва пар чи ћи ма тка ни не попут чар ша ва и чип ке. Међу тим, њене 
тка ни ни не има ју раз ли чи те алу зи је, у зави сно сти од кон тек ста 
саме ком по зи ци је у коју је аутор ка уме ће. Па тако негде пред
ста вља посте љу љубав ни ка, док у окви ру дру ог дела алу ди ра на 
тра ди ци ју и башти ну под не бља Срби је.

Због обје ка та које умет ни ца инкор по ри ра у сво је кола же њени 
интим ни про сто ри поста ју јав ни, што омо гу ћа ва посма тра чу да 
поста не све док мно гих њених при ват них и лич них тре ну та ка. 

23  Мила но вић Гор да на, Сва ко днев ни ца оку па на бојом: сли ка ри 
интим них моме на та, виде ти на https://kul tur ko ko ska.rs/
inti mi sti/ 

24 Мила но вић, н.д
25 http://mili ca ma ga zi ne.com/sr/susretzenauumet no sti/
26 Мила но вић, н.д



Lullaby, комбинована техника, 160 × 160 cm, 2010–2012.



Pleasure, комбинована техника, 160 × 160 cm, 2010–2012.



Један од таквих при ме ра је ком по зи ци ја Lul laby на којој су при
ка за не две жене окре ну те јед на од дру ге. Изме ђу њих је умет ну то 
вели ко пар че чар ша фа са чип ком и фото гра фи ја пирот ског ћили
ма. Lul laby се директ но надо ве зу је на Пика со ву Мртву при ро-
ду са испре пле та ном трском која је »сру ши ла гра ни це изме ђу 
умет но сти и све та и, још бит ни је, гра ни цу изме ђу сли ке и скулп
ту ре. Обич ни пред ме ти – коно пац, пар че тка ни не и фото гра фи ја 
– уне ти су у сли ку... мртве при ро де, тако да изгле да као нека врста 
реље фа.«27 Док Пика со на иро ни чан начин уме ће фото гра фи ју 
пре свла ке за сто ли цу кри ти ку ју ћи миме тич ке тен ден ци је умет ни
ка након поја ве фото гра фи је, Весна Павло вић уме ће фото гра фи ју 
ћили ма кон тек сту а ли зу ју ћи под не бље на које се нара тив ком по
зи ци је одно си. Из ово га се ишчи та ва да је умет ни ца поре клом са 
југа Срби је и посма трач поста је све стан њеног интим ног насле ђа. 
Са дру ге стра не, пре ма речи ма саме аутор ке, ова ком по зи ци ја 
пред ста вља раз го вор изме ђу све кр ве и сна је, што је само по себи 
при мер сте ре оти пног колек тив ног насле ђа Срби је.

ЕРО ТИ КА: ВИШЕ ГО ДИ ШЊА УМЕТ НИЧ КА ПРЕ О КУ ПА ЦИ ЈА

У ерот ском, тако ђе, посто ји и делић 
све то сти.

Егон Шиле (Egon Schi e le)

Више го ди шња пре о ку па ци ја умет ни це, еро ти ка, је нај до ми нант
ни ји нара тив њеног ства ра ла штва. Она »хра бро и до дрско сти 
директ но пред ста вља нај ин тим ни је дело ва тела, њихов додир, 
па и сам чин спа ја ња и сје ди ња ва ња« дају ћи им »сва ко днев ни 
аспект«.28 Истра жи ва ње соп стве них ста во ва о род ним одно си ма, 
тре ти ра ње мушких и жен ских тела и сек су ал но сти нај ви ше фоку
си ра ју пажњу аутор ке.

Ути цај ства ра ла штва Его на Шилеа при су тан је на ерот ким плат
ни ма Весне Павло вић. Умет ни ца и сама потвр ђу је да је Шиле, 
можда, нај ви ше ути цао на њен ликов ни израз, барем у оном делу 
у ком се бави еро ти ком. Међу тим, Шиле инси сти ра на апсо лут
ној умет нич кој сло бо ди поме ра ју ћи гра ни це морал ног. Он сво

27  Kuspit Donald, Kri tič ka isto ri ja umet no sti XX veka, pre vod V. 
Mates, Art Press, 2012, 104105

28 Вер гот, н.д, 1998.



Тринидад, комбинована техника, 160 × 160 cm, 2010–2012.



јим сме лим и »често про во ка тив ним поза ма«29 изу зет но мла дих 
моде ла жели да истак не дру штве не табуе и да шоки ра сво је 
савре ме ни ке. Са дру ге стра не, плат на Весне Павло вић, поред тога 
што су обра ђе на вели ком тех нич ком вешти ном, оди шу сен зу ал
но шћу и еро сом. Код ње нема вул гар но сти и про во ка ци је, она 
сме ло вели ча људ ско тело и исти че жељу за љубав ном бли ско шћу 
и осе ћа јем интим но сти.

Колаж Ple a su re при ка зу је испре пле та не фигу ре у љубав ном 
зано су. Шиле ов ути цај је нај при сут ни ји у овом раду. Њего ва 
сли ка Загр љај (Љубав ни ци II) при ка зу ју фигу ре у истом зано су 
као фигу ре у кола жу Ple a su re. Шиле о ви љубав ни ци »изра жа ва
ју страст и жуд њу... потре бу за бли ско шћу и физич ким оства ре
њем жеље«30. Осет на је дра ма тич ност тре нут ка и напе тост тела 
на које алу ди ра ју и набри згу жва не посте ље. Љубав ни ци Весне 
Павло вић оди шу набо јем и еруп тив ном енер ги јом која изи ску је 
реак ци ју од посма тра ча. Однос њених фигу ра отво ре но и неа
гре сив но зра чи при влач ном и емо тив ном енер ги јом. Та енер ги ја 
је додат но истак ну та црти ца ма и крат ким поте зи ма, пре кид њем 
кон тра ста црно –бе ло уме та њем црве них тоно ва. Код умет ни це 
је, тако ђе, уоч љи ва потре ба за физич ким оства ре њем жеље, али 
је при су ство ова пло ће ног еро са баца у дру ги план.

На ком по зи ци ји Tri ni dad мушка фигу ра, која се нала зи изме ђу 
две жен ске фигу ре, нео до љи во под се ћа на Мане о ву Олим пи ју. 
»Њен поглед је без о бра зан и дирек тан, нима ло скри вен, она се не 
либи да осо бу наспрам себе посма тра, као и што та осо ба посма
тра њу, она није сра ме жљи ва«.31 Весна Павло вић мушку фигу ру 
сме шта у ситу а ци ју о којој машта вели ки број мушка ра ца, али, 
ујед но, заме њу је род не уло ге и поно во гло ри фи ку је жену као 
глав ног акте ра свог ства ра ла штва. Њена мушка фигу ра, баш као 
и Мане о ва Олим пи ја директ но гле да у посма тра ча, док се жен ске 
фигу ре међу соб но посма тра ју. Делом Tri ni dad аутор ка нај ја сни
је исти че истра жи ва ње соп стве них ста во ва о род ним одно си ма.

»Ови радо ви су сери ја озбиљ ног, ујед на че ног, спе ци фич ног 
руко пи са и ликов ног гово ра усме ре ног да узне ми ри чула.«32 Ком
по зи ци о на реше ња умет ни це су сло бод на и одва жна и она не 
фоку си ра само јед ну, изу зет но важну, стра ну чове ко вог живо та 

29 Veli ki sli ka ri, н.д, 2010/ 2011.
30 Veli ki sli ka ri. н.д, 2010/ 2011
31  https://sli ke i pri li ke.com /2018/10/30/umet nostiero ti kaodve

sli kaizpari skogmuze jaorsej/
32 Радој ко вић, Мари ја но вић, н.д, 2013



већ сим би о за све стра но сти гово ри о трај но сти и кон ти ну и те ту 
њене уко ре ње не инспи ра ци је.

Ликов ни језик кола жа Весне Павло вић суми ра аван гард ну 
потре бу за новом умет но шћу, ства ра ну изван опште при хва ће
них кано на, као и упи си ва ње интим них тре ну та ка у колек тив ну 
свест, еро ти ку као про сла ву сло бо де савре ме ног ства ра ла штва и 
истра жи ва ње соп стве них ста во ва по пита њи ма тре ти ра ња људ ског 
тела, род них одно са и сек су ал но сти.

Ства ра ла штво умет ни це пред ста вља сво је вр сну ауто би о гра фи
ју у којој она, кроз тех ни ку кола жа, испи су је свој живот као на 
стра ни ца ма књи ге. Јав ни про стор гале ри ја поста је њена при ват на 
сце на на којој се изно ва оди гра ва ју при зо ри из интим ног живо та 
аутор ке. Пре кро јив ши сво ја рани ја дела у кола же она кро ји при чу 
свог живо та утки ва ју ћи рели кви је пер со нал ног и про фе си о нал ног 
сазре ва ња у једин стве ни гешталт.



Напред у прошлост, комбинована техника, 30 × 30 cm, 2020.
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